お客様各位へ

熊本信用金庫

キャッシュカード規定等のホームページ掲載及び改定のお知らせ

平素は当金庫をご利用いただきましてありがとうございます。

さて、当金庫はキャッシュカード送付時に下記「キャッシュカード規定」等を封入しておりましたが、2023年8月下旬発送より、他の預金規定等同様にホームページ掲載に変更させていただきます。

また、「キャッシュカード規定(法人含む)」を「キャッシュカード規定」および「法人 キャッシュカード規定」に分離する等改定も行っており、改定後の規定は、改定前からお 取引いただいているお客様にも適用されますので、何卒、ご確認ご理解いただきますよう、 よろしくお願いいたします。

不明な点がございましたら、当金庫の窓口にお問い合わせください。

記

- 1. カード送付時封入廃止とHP掲載する規定
 - ①「キャッシュカード規定」および「法人キャッシュカード規定」
 - ②「ICカード特約」
 - ③「デビットカード取引規定」
 - ④「Pay-easy (ペイジー) 口座振替受付サービス規定」
 - ※上記規定は、ホームページの各種規定 → その他各種規定に掲示しておりますので、 ご確認ください。

2. 主な改定内容

①キャッシュカード規定(法人含む)の内容を明確にするため、「キャッシュカード規定」 および「法人キャッシュカード規定」に分離しました。

以 上